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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension, 1

Übernachtung mit Halbpension
4x Frühstücksbuffet "all you can eat", 2x
Mittagessen, 1x Lunchpaket, 4x warmes
Abendessen mit Salat und Nachspeise in
Buffetform,
Bettwäsche

 zwei halbe Tage betreutes Kinderprogramm,
zwei halbe Tage betreutes Programm für die
ganze Familie,
drei Abende betreutes Programm für die ganze
Familie,
Besuch in Käserei,

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (derzeit
Erwachsene 2,30 € pro Nacht, Kinder von 10 bis
15 Jahre 1,05 € pro Nacht), damit erhalten Sie
eine Gästekarte, die unter anderem zu einem
kostenlosen Besuch des Karwendelbades,
sowie zu einer Berg- oder Talfahrt mit der
Kranzberg-Sesselbahn berechtigt.

Termine & Preise
07. 04. 2026 - 11. 04. 2026

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 209,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 279,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 344,00 € pro Person

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 229,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 294,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 369,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OsterzeitmitderganzenFamilie
Kinderbasteln, Kraxeln, Käsen u.v.m.

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 5 JAHREN

1. Tag: DIENSTAG: ANREISE

2. Tag: MITTWOCH: WANDERN & BASTELN

3. Tag: DONNERSTAG: FAMILIY CHALLENGE, SPIELEN, QUIZABEND

4. Tag: FREITAG: BESUCH KÄSEREI

5. Tag: SAMSTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Besucht uns in einer Landschaft der Gegensätze. Auf der einen Seite die Jugendherberge inmitten sanfter und
grüner Bergwiesen und auf der anderen Seite zum Greifen nah das gewaltige Karwendel- und
Wettersteingebirge mit der Zugspitze als Höhepunkt.

Wir bieten euch eine unkomplizierte Unterbringung bei guter und reichhaltiger Verpflegung undhaben für euch
ein betreutes Familien- und Kinderprogramm geplant.

Gegen 16 Uhr reisen die Familien gemeinsam an und werden von unseren Teamer*innen am Eingang begrüßt
und schon einmal auf das Programm eingestimmt.
Nach dem gemeinsamen Abendessen trifft sich die bunt gemischte Gruppe im Gemeinschaftsraum und wird von
den Teamer*innen durch einen lustigen Kennlern- und Spieleabend geführt, der aus den einzelnen Familien ein
eingeschweißtes Team macht.

Am nächsten Morgen treffen sich die Familien beim Frühstück.
Danach machen sich alle gemeinsam mit den Teamer*innen auf den Weg, die Gegend zu Fuß zu erkunden.
Mittags geht die Gruppe zurück zur Jugendherberge und speisen gemeinsam. Nach dem gemeinsamen Essen
werden die Kinder gegen 14 Uhr bei den Teamer*innen im Gruppenraum abgegeben und dürfen dann - ganz
ohne Eltern - in einen Bastelworkshop einsteigen, Um 17 Uhr werden die Kids dann wieder abgeholt und dürfen
den Eltern ihre Kunstwerke präsentieren.
Nach dem gemeinsamen Abendessen entführen die Teamer*innen alle Familien zu einer spannenden
Nachtwanderung.

Am Donnerstagvormittag erwartet die Gruppe die von den Teamer*innen betreute Family Challenge - hier
treten die Familien in verschiedenen Disziplinen gegeneinander an und zeigen, was in ihnen steckt!
Nach dem Mittagessenwerden die Kids erneut bei den Teamer*innen in Gruppenraum abgegeben, um dort ohne
die Eltern gemeinsam zu Spielen und schon einmal den anstehenden Quizabend vorzubereiten.
Nach dem Abendessen geht es dann in den Bunten Abend und die Kids zeigen ihren Familien, was sie vorbereitet
haben.

Am Freitag nach dem Frühstück verabschieden sich die Teamer*innen von der Gruppe.
Die Familien bereiten sich während dem Frühstück noch ihr Lunchpaket für den Tag vor und machen sich dann
gemeinsam in Eigenregie auf zur Käserei. Hier erfahren sie bei einer Führung, wie man Käse macht und erhalten
spannende Infos zum Thema Ernährung, Landwirtschaft und Massentierhaltung.
Der Nachmittag steht den Familien dann zur freien Verfügung.
Am Abend trifft sich die Gruppe dann nach dem gemeinsamen Abendessen ein letztes Mal im Gruppenraum
zum gemeinsame Spieleabend in Eigenregie.

Heute ist leider schon Abreisetag und die Gruppe muss sich nach dem gemeinsame Frühstück voneinander
verabschieden.

Zwischen Zugspitze und Karwendelgebirge in freier, sonnenbegünstigter Lage liegt auf 1000 m Höhe mitten in
einem Landschaftsschutz-gebiet die Jugendherberge Mittenwald. Sie ist Teil des Alpinen Studienplatzes mit
einem breiten Angebot an Aktivitäten in Natur, Kultur, Bildung und Erholung. Natürlich eignet sich das Haus auch
für die klassischen Berg-sportarten wie Wandern, Klettern, Mountainbike oder für Erholung in grandioser
Bergwelt mit zahlreichen Seen und netten Orten.

Beginn: Am Anreisetag mit dem Abendessen um 18.30 Uhr, die Zimmer können ab 17.00 Uhr bezogen werden.
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www.jugendherberge.de/reisen/11705

Ende: Am Abreisetag nach dem Frühstück.

Jede Familie bewohnt in der Jugendherberge ein eigenes Zimmer.

Bitte mitbringen: DJH-Mitgliedskarte, Personalausweis, Wetterfeste Kleidung, Schraubflasche (zum Abfüllen von
Getränken), Brotdose, evtl. Rucksack.

Letzte Rücktrittsmöglichkeit der Jugendherberge bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl:31 Tage vor
Reisebeginn

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-555
service.bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/11705

